



ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ

гр. Лясковец, пл. „Възраждане“ № 1, тел. 0619/2 20 55, факс 0619/2 20 45
e-mail: obshtina@lyaskovets.bg, www.lyaskovets.bg



Списък на допуснатите и недопуснатите кандидати за длъжността: Началник на отдел „Бюджет и финанси“ в дирекция „Бюджет, финанси, административно-правно обслужване и гражданска регистрация“

На основание заповед на кмета на Община Лясковец № з-949/12.04.2024 г. и въз основа на извършената преценка при разглеждане на подадените документи, конкурсната комисия реши:

1. **Допуска** до участие в конкурс за заемане на длъжността Началник на отдел „Бюджет и финанси“ в дирекция „Бюджет, финанси, административно-правно обслужване и гражданска регистрация“ следните кандидати:

- Жасмина Юстиниянова Попова

2. Допуснатите кандидати трябва да се явят за решаване на тест на 15.05.2024 г. (сряда) от 10:00 ч. в сградата на Община Лясковец, ет. 2, Заседателна зала, на адрес: гр. Лясковец, пл. „Възраждане“ № 1.

Интервюто с допуснатите до втори етап кандидати ще се проведе на същия ден от 13:30 ч.

Кандидатите е необходимо да носят документ за самоличност и химикал пишещ със син цвят. При решаването на теста няма да се допуска използването на нормативни актове.

Нормативните актове, които могат да бъдат използвани при подготовката за конкурса са: Закон за държавния служител, Закон за местното самоуправление и местната администрация, Административнопроцесуален кодекс, Закон за нормативните актове, Закон за администрацията, Закон за публичните финанси, Закон за счетоводството, Закон за финансовото управление и контрол в публичния сектор, ЗКПО, ЗДДФЛ и др. свързани с професионалните области на дейност за посочената длъжност.

3. **Не допуска** до участие в конкурса за заемане на длъжността: Началник на отдел „Бюджет и финанси“ в дирекция „Бюджет, финанси, административно-правно обслужване и гражданска регистрация“ следните кандидати:

	Име, презиме и фамилия	Основание за недопускане
1.	Емилия Ангелова Колева	Представените документи от кандидата не удостоверяват наличието на изискуемия професионален опит или ранг за длъжността.

Председател на конкурсната комисия:

Иванка Стайкова /п/

Директор на дирекция БФАПОГР